CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS ABREVIADA PA
s | .
NIF: B64698665
DENOMINACION SOCIAL:
ESTRAT SL =
Espacio destinadd para las ﬁra de los administradores
(DEBE) / HABER L:%T;:o?&n eJercicio _ 2911 ) | Esercicio 281 0\\ ()

1. Importe neto de la cifra de negocios . i 40100
2, Variacién de existencias de productos lermmadcs y en curso de

I e B b T e i S ot B Sekrerate G, Wbk 40200
3. Trabajos realizados por la empresa para suactivo . ... ... .. .. 40300
% OPIOVIBIONEIIIIIER ) 05 oo in i v by e e h b e 40400
5. Olros Ingresos di SREIOEEISN : o5 o i is o oo i v s st s b 40500 1 80.000,00 146.666,65
B CRRLON O PEISOTN & cu ooon oo v v 58 55 50 i e S s e b 40600 10 -83.226,76 -143.026,65
7. Otros pastos da explofacion. . ...« v vvaws v b ion s nonnnns 40700 10 -12.078.01 -4.891,72
8. Amortizacion del inmovilizado ... ..................... ... . 40800 -5.176,83 STE0S
Rl - poTbep———— s i I T 517683 5.762,93
10. Excesos de provisiones ................................ ... 41000
11. Deterioro y resultado por enajenaciones del inmovilizado . .. . ... | 41100
12. Diferencia negativa de combinaciones de 45— 41200
13. Otrosresultados ................ ... it 41300
4 ﬁEfg&?Eng f’é’i’“ﬂgqgﬂ W0+ +12+13) ... 49100 -25.304,77 -1.251,72
14, Ingresos fIANCIEIOS <. .. o ittt it s v e omas on o aenne 41400 -0,03 10,20
S A v—— 41430
b) Otros ingresos financieros . . ...............covvueonene 41490 B 10,20
15 'Gaslon HRENCITOB. . ... i: v o e i o cusics 45 5% g555% £a 41500
16. Variacién de valor razonable en instrumentos financieros . . . . . . . 41600
18 DSRONCIER 8 CAMBIG. ... .. o o e s sk oot o 0 srasin s i s 41700
18. Deterioro y resultado por enajenaciones de instrumentos

e T e R D s 41800
19. Otros ingresos y gastos de caracter financiero . . .............. 42100
a) Incorporacion al activo de gastos financieros . ................... 42110
b) Ingresos financieros derivados de convenios de acreedores . . . . . .. . 42120
6) Raslo doingrosos Y gastos . . uu v s vo 45 5% 55280t n as oo e 42130
B) RESULTADO FINANCIERO (14 + 15+ 16 +17 + 18 +19) ... . 49200 0,03 10,20
C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (A+B)................ .. 49300 -25.304,80 -1.241,52
20. Impuestos sobre beneficios .. .............. ... ... .. ... ... 41900
D) RESULTADO DEL EJERCICIO (C+20). ... ........ oo 49500 -25.304,80 -1.241,52

(1) Ejercicio al que van referidas las cusnlas anuales.
(2) Ejercicio anterior.




